

## Щенок нашел скальп человека

Автор: Cotus

06.06.2009 23:45 -

---

Полиция Паско, штата Вашингтон в растерянности от находки маленького щенка. Хозяйка щенка, Эриберта Салинас (Eriberta Salinas) рассказывает, что ее 4-месячный щенок принес домой кусок человеческого черепа, после чего они сразу же обратились в полицию.

Полиция теперь в затруднении и разыскивает того, кто был владелец этой части. Полиция говорит, что единственное, что они могут на данный момент сообщить, это то, что владелец скальпа мертв. Кусок скальпа отправили на экспертизу, после чего возможно будет какая-то зацепка в расследовании этого дела.